Lavoro Guidato N6
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Esercizio 1 Sia F(t) = [;F® e ¥ ~dz, t €R.
a) Verificare che F'(0) = @
b) Mostrare la relazione F''(t) = —2F(t) per ¢t > 0.

c) Calcolare esplicitamente il valore di F'(t).

Esercizio 2 Sia G(t) = [, e~ cos(tz)dz, t € R.

a) Verificare che G(0) = ¥

2
b) Mostrare la relazione G'(t) = —@ per qualsiasi t € R.

c) Calcolare esplicitamente il valore di G(?).

Esercizio 3 Sia F(t) = [ *°(222)%e~dz, ¢ > 0.

a) Trovare 'espressione integrale per F'/(t) e F'"(t).
b) Calcolare esplicitamente F'"(t).

¢) Mostrare che limy o F(t) = limy_, o F'(t) = 0.
d) Usando il punto (c), calcolare esplicitamente F'(t).

e) Calcolare il valore degli integrali ;" (822)2dz e [;™*°(822)2e 27 (g,



